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K16.006 CGR/The Medicines Company - ingetrokken  
 
The Medicines Company was op 5 april op het 7e Nationaal Pijn Congres 'PIJN van alle 
kanten bekeken' aanwezig met een productstand voor het recept-geneesmiddel IONSYS® en 
deelde aldaar demonstratiemodellen van dit geneesmiddel uit aan deelnemers. De CGR heeft 
een melding ontvangen dat deze productstand en het uitdelen van de demonstratiemodellen 
niet zou voldoen aan de Gedragscode Geneesmiddelenreclame, meer specifiek aan artikel  
5.6.1 Gedragscode jo. artikel 3 Code Publieksreclame Geneesmiddelen (verbod op het maken 
van publieksreclame voor receptgeneesmiddelen) en artikel 6.1.1 jo. 6.1.3 jo. 6.2.5 
Gedragscode (verbod op gunstbetoon en de voorwaarden voor het verstrekken van monsters 
aan beroepsbeoefenaren). 
  
The Medicines Company heeft aangegeven inderdaad met een productstand aanwezig te 
zijn geweest op dit congres. Zodra voor hen duidelijk was dat er niet-beroepsbeoefenaren 
aanwezig waren, heeft The Medicines Company de stand bedekt met een zwart doek zodat 

de reclame-uiting voor IONSYS® op de stand niet meer zichtbaar was. Ook heeft The 

Medicines Company aangegeven inderdaad demonstratiemodellen van IONSYS® 
beschikbaar hadden in de stand en een aantal te hebben verstrekt aan niet-
beroepsbeoefenaren tot hen duidelijk werd dat er niet-beroepsbeoefenaren aanwezig waren.  
 
The Medicines Company geeft aan voor de toekomst maatregelen te hebben getroffen door 
implementatie van interne procedures en regels over het gebruik van productstand bij een 
gemengd congres en uitdelen van demonstratiemodellen aan niet-beroepsbeoefenaren. De 
CGR heeft een afschrift van deze maatregelen ontvangen. Gezien het feit dat The Medicines 
Company zowel tijdens het congres als voor de toekomst maatregelen heeft getroffen nadat 
de overtreding van de Gedragscode was geconstateerd, heeft de CGR besloten deze klacht 
af te doen met een publicatie van de feiten. 

 
 


